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1.1. Пункт 6.2. раздела 6 «Управление учреждением» дополнить абзацем следующего содержания:

«Срок полномочий Общего собрания – бессрочно».

1.2. Пункт 6.4. раздела 6 «Управление учреждением» дополнить абзацем следующего содержания:

«Срок полномочий Педагогического совета – бессрочно».

1.3. Пункт 6.6. раздела 6 «Управление учреждением»  изложить в следующей редакции:

«6.6. Управляющий совет ‑ это коллегиальный орган общественного управления Учреждением, призванный решать задачи стратегического управления Учреждением.

Его состав, порядок формирования и срок полномочий определяются Положением об Управляющем совете».

1.4. Раздел 6 «Управление учреждением» дополнить пунктом 6.8. следующего содержания:

«6.8. В целях учета мнения учащихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних учащихся и педагогических работников по вопросам управления Учреждением и при принятии Учреждением локальных нормативных актов, затрагивающих их права и законные интересы, по инициативе учащихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних учащихся и педагогических работников в Учреждении создаются:

1)  совет обучающихся;

2)  совет родителей (законных представителей);

3)  профессиональный союз работников Учреждения (далее - профсоюз).

 Деятельность совета обучающихся, совета родителей (законных представителей), профессиональный союз работников Учреждения осуществляется в соответствии с положением об этих коллегиальных органах». 
1.5.  Из пункта 6.8. раздела 6 «Управление учреждением» исключить абзац: 

- «согласование программ развития Учреждения»
1.6. Пункт 4.1. раздела 4 «Компетенция Учредителя» дополнить абзацем следующего содержания:

«- согласование программы развития Учреждения»

1.7. Пункт 5.8. раздела 5 «Руководитель Учреждения» изложить в новой редакции:

«5.8. При выполнении возложенных на него функций руководитель:

5.8.1. обязан:

- организовывать работу Учреждения;

- нести ответственность за сохранность, целевое и эффективное использование закрепленного за Учреждением имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации, муниципальными нормативными актами;

- организовывать защиту сведений, составляющих государственную тайну и нести персональную ответственность за сохранность таких сведений;

- следить за организацией и качеством работы мобилизационной подготовки и гражданской обороны в Учреждении, хранением материальных ценностей мобилизационного резерва, несет персональную ответственность за данное направление работы;

- в пределах своей компетенции издавать приказы, давать указания, обязательные для всех работников  Учреждения. Приказы и указания, изданные в письменной форме, подлежать обязательному учету и хранятся в делах Учреждения;

- по согласованию с Учредителем утверждать структуру и штатное расписание, устанавливать размеры должностных окладов, компенсационные и стимулирующие выплаты в соответствии с законодательством Российской Федерации, муниципальными нормативными актами;

- утверждать должностные обязанности работников Учреждения, правила внутреннего трудового распорядка Учреждения, положения о структурных подразделениях Учреждения и другие локальные акты;

- утверждать план финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, годовую бухгалтерскую отчетность и иные регламентирующие деятельность учреждения внутренние документы;

- обеспечивать своевременную уплату Учреждением налогов и сборов в порядке и размерах, определяемых законодательством, представляет в установленном порядке статистические, бухгалтерские и иные отчеты;

- осуществлять разработку программы развития Учреждения,  утверждение согласует с Учредителем

- обеспечивать соблюдение законодательства в деятельности учреждения;
- решать иные вопросы, отнесенные законодательством Российской Федерации, муниципальными нормативными актами, к компетенции  Руководителя
5.8.2. имеет право: 
- действовать без доверенности от имени Учредителя

- в пределах, установленных Законодательством Российской Федерации, муниципальными нормативными актами, распоряжаться имуществом (далее имущество), закрепленное за Учреждением;
- назначать на должность и освобождать от должности работников Учреждения, заключать и расторгать с ними трудовые договоры;

- применять к работникам меры дисциплинарного взыскания и поощрения в соответствии с трудовым законодательством;

- заключать от имени Учреждения контракты, договоры и иные соглашения в соответствии  с федеральным и областным законодательством;

- выдавать доверенности, совершать иные юридические действия;

- вести коллективные переговоры и заключать коллективные договоры;

- пользоваться социальными гарантиями, предусмотренными законодательством Российской Федерации и Еврейской автономной области, муниципальными нормативными актами, условиями трудового договора, заключенного с ним Учредителем».  

1.8. Пункт 10.8 раздела 10 «Реорганизация, изменение типа и ликвидация учреждения» изложить в следующей редакции:

«10.8. При ликвидации образовательной организации имущество учреждения, оставшееся после удовлетворения требований кредиторов, а также имущество, на которое в соответствии с федеральными законами не может быть обращено взыскание по обязательствам Учреждения, передается ликвидационной комиссией комитету по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Смидовичский муниципальный район» Еврейской автономной области и направляется на цели образования.» 

1.9. Дополнить разделом 6.1. «Локальные нормативные акты» в следующей редакции:

«6.1 Локальные нормативные акты

6.1.1.Локальные нормативные акты по соответствующим направлениям деятельности утверждаются руководителем Учреждения.  

Датой принятия локального нормативного акта считается дата его утверждения, нанесенная утвердившим его должностным лицом на грифе утверждения. 

Локальные нормативные акты вступают в силу с даты утверждения и приобретают обязательный характер для всех участников, на которых они распространяются. 

Учреждение вправе вносить изменения в локальные акты: 

- в связи с изменением законодательства в сфере образования либо в связи со вступлением в силу закона или другого нормативного акта, содержащего нормы трудового права, коллективного договора, соглашения; 

- по собственному усмотрению (не ухудшая положения работников, обучающихся их родителей по сравнению с трудовым законодательством, законодательством в сфере образования, коллективным договором, соглашениями). 

Основанием для прекращения действия локального нормативного акта или отдельных его положений являются: 

- истечение срока действия; 

- вступление в силу закона или другого нормативного правового акта, регулирующего правоотношения в сфере образования, либо содержащего нормы трудового права, коллективного договора, соглашения (когда указанные акты устанавливают более высокий уровень гарантий работникам по сравнению с действовавшим локальным нормативным актом).» 
